



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PÍSEMNÉ PRÁCE

Student: Jméno studenta: Lenka Nováková
Téma práce: Téma práce: Role hiporehabilitace v sociálních službách
Vedoucí práce: Vedoucí: PhDr. Miloslav Čedík

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Cílem práce bylo osvětlit pojem hipoterapie, jako jednu z metod v péči o zdraví člověka. Zvolená metodika zpracování je v souladu s požadavky a nároky na odbornou interpretaci a kritické nahlížení realizovaného tématu. Zpracování zvoleného tématu považuji za vhodné a společensky kontinuálně aktuální.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Studentka prokázala, že umí pracovat s odbornou literaturou a dalšími aktuálními informačními zdroji. Použitá literatura je vhodně zvolena a je i v dostatečném rozsahu.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

K formálnímu zpracování a celkovému dojmu je třeba otevřeně konstatovat, že práce postrádá jistou přehlednost. Je to dáno tím, že autorka chtěla poskytnout co nejširší informační bázi. Vše učinila s obrovskou poctivostí a důkladností. Pro formát bakalářské práce by bylo vhodnější větší zjednodušení.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Práce nastiňuje možnosti konkrétního využití hiporehabilitace. Využívá dlouhodobých praktických zkušeností autorky s koňmi a předkládá odborný pohled na dvě odlišná pracoviště, kde se hiporehabilitace praktikuje. Tyto poznatky a postřehy jsou prakticky využitelné pro odbornou i laickou veřejnost.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Autorce se podařilo splnit stanovený cíl, kterým bylo osvětlení hipoterapie, jako jedné z metod v péči o zdraví člověka.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

- 1) Jaké vidíte konkrétní možnosti využití získaných poznatků a zkušeností k oslovení laické veřejnosti?
 - 2) Jaká informační strategie by byla vhodná pro cílovou skupinu výchovných poradců škol?
-

Celkové hodnocení: velmi dobře

Datum 31. 5. 2017

 podpis vedoucího práce